AHKeTa SIKOCT1 OCBITHBOI POrpaMu
OIIIT "ApxiTektypa Ta MicTOOy TyBaHHs"
(¢opMa HaBUaHHSA JIEHHA, PIBEHb MaricTp

B onuTyBaHHi B3sina ydacTtb 21 ocoba 1 Ta 2 Kypcy

Baw kypc

1 maricTp

H 2 marictp

1. Yn poctaTHin, Ha Bawy aymky, amicT (Habip gucumnnin) ocsiTHLOI nporpamu (OI)
Ansa ycniwHoi poboTun 3a haxom?

Tak
33%

48% )
m Hi

YacTtkoBo




2. Yn 3apgoBornieHi Bu meTogamm HaBYaHHS | BUKNnagaHHa Ha Bawin Ol17?

Tak

43% 48% .
m Hi

YacTtkoBo

3. Un gocTaTHbO Yacy BiABOAUTLCS HA 3aCBOEHHS HABYanbHOro MaTepiany 3 NeBHUX
ancuunnin?

5%

Tak, nocTaHbO
24% 38%

B YacTiwe TakK, HiX Hi

YacTilwe Hi, HiX TakK

Hi, HegocTaTHLO

4. Yun nybnoeTbca HaBYanbHUA MaTepian B Pi3HNX HaBYanbHUX gucUMnniHax?

0% ___0%

10%
Marixe Hikonu

® 3pigka
Yacto

= [ly>ke yacto

5. Uun peanizoByeTbcAa 3a Baluoi cnewianbHiCTO BiNbHWIA BUGIp ANCUMNNIH?

33% Tak
mHi

62% YacTtkoBo

5%




6. Uun 3agoBoneHi Bu nepenikom gncuunnid, wo 6ynun Hagari ons suéopy?

5%

24%

43%

<@

Tak
= Ckopille Tak, HiX Hi
Ckopille Hi, Hix Tak

Hi

7. Yun goctaTHiM € MmeToamyHe 3abe3neyeHHsa Balioro HaB4YaHHA (HasiBHICTb Ta JOCTynN
[0 HaByarbHUX NOCibHWKIB, haxoBoi NnitepaTtypu, METOAMYHUX BKA3iBOK 0
nabopaTopHMX Ta NPaKTUYHUX 3aHATb, KYpCOBUX POBIT TOLLO)?

10%
9%

Tak
= Ckopillie Tak, HiX Hi
Ckopille Hi, Hix Tak

Hi

8. Uum gocTaTHin obear npakTuYHOI NiarotoBkn, 3aknageHun B Ol Bawwoi

cnevjianbHOCTI?

24%

Tak

= Hj

YacTkoBo

9. Yn nopywyeTbes, Ha Bawwy aymky, norika BuknagaHHs gucumnnid Ol Bawwor

cnevjianbHOCTI?

Tak

= Hi

YacTkoBo




10. Yn BBaxxaeTe Bu, 10 3aco06M KOHTPOMIO YCNILWHOCTI, LLLO 3aCTOCOBYHOTbLCH,
[03BOMSATb SKICHO BUMIPHOBATM pPiBEHb 3aCBOEHHSA HaBYarbHOro matepiany?

0%

19%

24% Mariixe 3aBxaun
= YacrTiwe Tak
Yacriwe Hi

Mariike Hikonu

11. IcHyto4i Ha OCBITHIV Nporpami KpUTepii OLUiHIOBaHHA YCNiWHOCTI, Ha Bawuy
AyMKY

€ 3p03yMinMMMU i sikicHO Bigobpakae

piBEHb YCNILWHOCTI
24%

V N ¢ He3po3yMinummn

71%
He J03BoNdA€E AKiCHO audepeHLiroBaTtu
piBeHb YCNiLLHOCTI

12. Ak Bu ouiHoeTe akagemiyny, iHbopmauinHy, NCUXOSOriYHY NiATPUMKY 3 BOKY
BMMYCKOBOI Kadheapw, AekaHaTy, cnyxo akagemii?

5%

Mo3nTrBHO

43% u CKOpILIJe NO3NTUBHO, HIDX
HeratTmBHoO

Ckopille HeraTuBHO, HixX
No3NTUBHO

HeratueHo




13. Yn cniBnanu Bawi ovikyBaHHs wopno Ol Bawoi cneuianbHOCTI 3 1T peanbHUM
3micTtom?

24% “ Tak

? = Hi

YacTkoBo

14. Yn BucyBanu Bu nponosuuii Wwoao BAOCKOHANEeHHSA HaBYaHHS 3@ OCBITHBOK
nporpamotn?

“ o

15. Yn 3any4anncsa oo o6roBopeHHsi, po3pobku i nepernsigy OCBiTHbOI

nporpamun?
0 “Tak ®Hi

16. Mig yac HaBYaHHS Manu MOXNUBICTb NMpaLutoBaT B KOMaHAi, BUKOPUCTOBYHOUM
HaBWUYKN Mi>KOCODUCTICHOT B3aeMoaii?

“ Tak

= Hi

YacTkoBo




17. Yun pocTaTHBO Yacy Ha cCaMOoCTilHy poboTy?

=" Tak

= Hi

“ YacTkoBo

18. Yn 3apgoBoneHi Bu npodeciiHoto kBanidikauieto Buknagadis?

= Tak

EHi

“ YacTtkoBo

19. MeToam HaBYaHHSA i BUKNagaHHA MalTb 4OCTAaTHLO BUCOKUI PiBEHbL?

5% 5% " Tak
H Hi
" YacTtkoBo
MeToaun HaB4YaHHs 3acTapini

" CepepHii piBeHb y GinbLIOCTi
aucumnnin

20. Yn 3anyyanuncsa npodecioHanu-npakTUk1 4O NPOBEAEHHS 3aHATL?

= Tak

= Hj

“ YacTtkoBo




21. lHamBigyanbHa B3aemogis 3 BUknagadamu, oOpo3nynmBe CTaBNeHHA BMKagadis
3a40BOJbHSAE NOTPebK nig Yac HaBYaHHA?

24% Tak
O H
71% YacTkoBo

22. [lanTe OUiHKY piBHA (B cepeaHbOMY Mo Kadeapi) BUKNagaHHA haxoBux
ancuunnid

10 75%
9 S
8 I
7 25% |
6 I
5 I
4 I
3 0 —
2 I
1 1
1 —
0
1 2 3 4 5

23. Yu He BBaxxaeTe Bu cebe 3aHaQTO NepeBaHTaKEeHUM Mig Yac HaBYaHHS
3a Ol1?

5%
Tak

9%

29% m Hi

YacTkoBo

[NnTaHHA nocTaBneHo He
KOPPEKTHO
57%




24. KinbKicTb ayguMTOpPHUX 3aHATb, Ha Bawy aymky, Tpeba:

= 3anuLInNTn K €

u 3MEeHLUNTN

36inbWwKnTH

25. Yn notpibHo, Ha Baw nornsag, 3pobuTtn nepepos3nogin HaB4anbHOro
HaBaHTaXXeHHNA?

= 3anuLunTn SK €

= 3MEeHLNTU NEeKLiHI roanHn 3a
paxyHOK30inbLUEHHS NPaKTUYHUX 3aHATb

36inbLUNTK NEeKUiHi roanHn 3a
PaxXyHOK3MEHLLEHHS NPaKTUYHUX 3aHATb

26. Ak Bu ouiHOETE NepcnekTBy CBOro npauesnawTyBaHHA No 3akiHYeHHi
HaB4YaHHA?

= MNo3nTnBHO
= HeraTtMeBHO

Baxkko Bignosictu




27. Yun gocTaTHbO OCBITHIX KOMMOHEHTIB (HaBYanbHUX OUCLMNAIH, iIHOWBIAYaNbHUX
3aBAaHb, NPaKTUK, KOHTPOJSIbHUX 3aX0AiB TOLWO) AN OTPUMaHHS BigNOBIAHOMO PiBHS
OCBITK B Mexax Bawloi ocBiTHbOI nporpamn?

Tak

u Hij
71%

28. o, Ha Bawy gymky, cnig amiHntu B Ol ana Bawoi cneuianbHOCTI?

3MEeHLNTUN KpUTKKY Ta 36inbumnTy gonomory. Mun HaB4aemocs nepLumn
pas i HaM HeOoBXigHI AUPUreHTW ANA KpaLLoro po3yMiHHSA AUCUMNIIIH.

Binblwe 3anyyaT 40 B3aEMOAIT 3i CTyAeHTaMM NPaKTUKYHUNX
cneuianicTiB, MeHLe «Teopil 3apagm Teopii», BinbLue 3HaHb, Ski MalTb
NPakTU4HE 3aCTOCYBaHHS, B NEBHMX MOMEHTaXx BinblLue «Npu3emneHocTi»
Ta OpiEHTMPIB Ha cyyacHi peanil Big Buknagadis

3pobuTK i BinbLL akTyanbHO

36inbLWNTK KINBbKICTb MPaAKTUYHUX 3aBAaHb Ta 3any4yeHHS MPaKTUKYUNX
apxiTekTopis/6ropo/cTyain ansarHy

[onaHHA MapKeTUHIOBUX AUCUMUMMIH, ANS PO3YMIHHS LLUO W SK
nNponoHyBaTh cBiTy. [JogaHHA NPaKTUYHUX 3aHATb 3 iIHHOBALIMHMX MEeToaiB
apXiTEKTYPHOTrO MPOEKTYBAHHS

[esiknx BMknagayiB abo ix BiOHOLIEHHSI 10 CTYOEHTIB

36inbLWNTK KiNbKICTb peanbHUX NPOEKTIB Yy criBnpadi 3 MicuesnMmmn
rpomagamu, 6isHeCoM Ta AepKaBHUMKU YCTAaHOBaMMU.

BMEHLLMTU KINBbKICTb NPaKTUYHMX 3aHATb ANng 1-ro Ta 2-ro Kypcy marictpis-
HayKoBL,iB

306inNbWNTM NEKUiNHI Ta NPaKTUYHI FOAMHN, 3pobuTK Ginbly AOCTYNHUM
MeToanyHe 3abesneyeHHs (3poduTun Noro BGinbLu akTyanbHUM).

nl'lepeFJ'IFlHYTVI aKTyaJ‘IbHiCTb NneBHUX 3aBOaHb Bi,lJ,HOCHO 4acy, Ha MOKo

AYMKY BOHW MOBUHHI 6yTY BinbLL NpyKnagHUMK i BUKOPMCTOBYBaTUCL Xo4a 6 ae-
HeOyab y peanbHivi NpakTuLi, He BUCTa4Yae HaB4YaHHA "npadi y doaxoBux
nporpamax" 3a komn'totepoM - PeBiT, 34 Makc, Ta iHLwi

He rotoBa HagaTu BianoBigb

[opgatun 3aHATTA NOB'A3aHHI 3 CYMDKHMMUM crevljianbHOCTAMN (reornoris,
rigpaBnika, ctaTuctuka, ekonoris). ogatu Ginblue NpakTUYHMX 3aHSATb,
MOB'A3aHNX 3 HAYKOBMMMW AOCAIAKEHHAMN Ta iHHOBALiNHMMM TEXHOMOTIAMU
Mene Bce BnawTtoBye! [Jakyto 3a poboTy

KiHeub dopmm



